1. Поработайте с текстом. 

Почти конец истории об имени…ике и бесприда…ице
Та ране…ая в голову колбасой карти…о взмахнув обнаж…(н,нн)ыми по локоть руками и сдавле…о пискнув повалилась в кваш…нку с замеш…(н,нн)ым тестом увлекая за собой рождественскую елку увеш…(н,нн)ую слюд…(н,нн)ыми игрушками посеребре…ыми сосульками и с золоче…ой звездой на самой макушке. 

2. Раскройте скобки.
(Не)лепый поступок, (не)высоко взлететь; (не)высоко падать, но больно удариться; поступить (не)(по)товарищески, почуять (не)доброе, (не)ряшливый вид, вести себя (не)принужденно, вовсе (не)трудовые доходы, (не)веселый, а грустный вид, (не)складность фигуры, перейти (не)глубокую, но широкую реку, (не)сильнее меня, устать с (не)привычки, бормотать что-то (не)внятное, далеко (не)легкое дело, река была (не)широка, (не)противление злу, сказать явную (не)правду, юноша крайне (не)вежлив, (не)навистный человек, (не)движимость, (не)коммерческое, а государственное предприятие; (не)счастный случай, (не)трудоспособность, полный (не)вежда в музыке, (не)замужняя дама, (не)избежно, (не)приязненный, (не)совершеннолетние дети; (не)большая, но уютная комната; (не)большая, а похожая на будку комната.

3. Раскройте скобки, расставьте знаки препинания.

Мне что-то (не)дужится и поэтому (не)намерен лететь на это (не)законное сборище. (Не)смерть страшна страшна твоя (не)милость.  Пятно как(буд)(то) (не)заметно. (Не)целесообразность этого решения всем ясна. С чего бы ему тебя (не)навидеть? Ты (не)всемогущий бог.Она сидела (не)шевелясь и меня поразило (не)обыкновенное (не)стерпимое одиночество в ее глазах. Я плакал при (не)взгодахлюдей страдающих от (не)справедливости, от (не)равенства. Бой шел на откосе, (не)выгодном для врага. Человек сражается в (не)престанной битве и уходит истерзанный и все (же)(не)вредимый(не)довольный (не)укротимый и (не)побежденный. (Не)благоприятная для отдыха погода установилась (не)надолго.В октябре (не)приветливое небо (не)престанно хмурилось и (не)переставая шли дожди. В душе я (не)мог (не)надеяться на лучшее. Мы ушли (не)досмотрев фильма. (Не)льзя (не)обратить внимания на повышение качества работы дорожно-патрульной службы. В партии товара (не)доставало несколько упаковок. В Швейцарии (не)обходимо знать три языка  итальянский, немецкий, французский. Ответ студента был (не)вполне удовлетворительным. Он (не)заметнони с кем (не)простясь ушел. (Не)занимательный случай (не)анекдот (не)эпизод но целая жизненная судьба становятся у Чехова основой (не)большого по размерам рассказа. (Не)обязательно чтобы ответ был дан (не)медленно. (Не)мало месяцев провел профессор над составлением учебника.
