1. Вставьте пропущенные буквы. Применяйте алгоритм!

Ла…щий, неотъемл…мый, усил…в, та…щий, смен…т, возвраща…т, паш…щий, кле…щиеся, завис…щий, завис…мый, завис…л, завис…вший, брезж…щий, бор…щийся, расе…лись, стел…щий, глад…щий, вид…вшей, щекоч…щий,  выкач…нный из сарая, слыш…мый, блещ…щий, муч…щий, мер…щий, реж…т, та…вший, движ…мый, насто…нный, окаж…тся, увид…вший, выключ…т, свеш…нный товар, отстрел…нный, прикач…н, помн…шь, замеш…нный на молоке, засе…вший, прокле…вший, они  кол…т, выздорове…т, вывал…вшийся, вывал…нный из корзины, вывал…нный в снегу, замен…т, знаком…т, перевеш…нный, обвеш…нный, покупатель, обвеш…нный орденами, выточ…нный брусок.
2. Расставьте знаки препинания.

Так и будут рваться друг к другу сквозь приглуш…нную снегом вязь на окнах два света з…ревой свет розовый как рябиновые листья и домашний свет лампочки и от их соприкосновения рождается этот прозрачный сотканный из тончайшего снежного волокна морозный рисунок похожий на загадочные гр…вюры. 
Мне пригодилось все и псковское детство окрашенное бессознательным стремлением понять и почувствовать духовный мир старшего поколения и московское отрочество когда срываясь и оступаясь я все же не переставал прислушиваться к голосам доносившимся из этого заветного мира.
Люся многое забыла воскресники по весне когда заготавливали дрова поля где работала и завалившегося Игреньку и случай у черемухового куста и многое-многое другое что было еще раньше забыла совсем до пустоты.

