Проверим домашнее задание. В предложениях однородные члены подчеркнуты, основы сложных предложений выделены полужирным шрифтом, приложения – курсивом.
Лишь олень пугливый через пустыню пробежит, или коней табун игривый молчанье дола возмутит. Флексия, или окончание, бывает только у слов, относящихся к изменяемым частям речи. Ты проснешься ль, исполненный сил, иль, судеб повинуясь закону, все, что мог, ты уже совершил? Трудно или, лучше сказать, скучно, потому что эта была работа дробная, мелкая. Иногда взгляд Обломова наполнялся выражением будто усталости или скуки. Волны шуршали, взбегая на песок, или, сливаясь с ним, растворялись молча. Гаврила решил, что немой или бежал, или утонул вместе со своей собакой. Звезды мигали слабым светом или исчезали. Дворник с улыбкой или нахмурясь разглядывал Раскольникова. Кое-где при дороге попадается угрюмая ракита или молодая березка. Двойная или, точнее, тройная доза лекарства оказала свое действие на больного. Иль чума меня подцепит, иль мороз окостенит, иль мне в лоб шлагбаум влепит непроворный инвалид. Книга может быть включена в план издания, или, вернее, в план редакционной подготовки будущего года. Девушки тихо переговаривались или, передавая друг другу вещи, влезали в дилижанс. На улице шумели: или кому подали лошадей, или кто новый приехал. Мы просто читали стихи или, желая их запомнить, выучивали наизусть. Всех удивило его замечание или, скорее, тон этого замечания. Меня отпускали с Евсеичем на реку всякий день или поутру, или вечером. Или скрипнет дверь, или тихо отворится калитка, или сгорбленная фигура плетется от дома к дому по огородам.
2. Расставьте знаки препинания. Помните о трех видах обстоятельств, которые обособляются.

В соответствии с постановлением № 5 от 28 апреля 2011 года отменяются положения принятые на 35 съезде народной партии копирайтеров предусматривающие использование готовых шаблонов для выполнения заказов индивидуальных предпринимателей прошедших государственную регистрацию до 22 августа 2009 года и имеющих при себе удостоверение личности хозяйственный договор и право на пользование услугами копирайтера в течение как минимум года.
На материалах и документах содержащих информацию категорий А и Б должны быть сделаны специальные отметки о их принадлежности к этим категориям. При устном распространении информации из категорий А и Б ее принадлежность к этим категориям должна явно озвучиваться. Любая другая информация доступная сотруднику в рамках компании относится к конфиденциальной класса В. Документы класса А доступны сотрудникам чья должностная инструкция разрешает им работать с документами этой категории. Сотрудник работающий с документами этой категории не имеет права разглашать их содержимое показывать и передавать эти документы другим сотрудникам если это прямо не предписано нормативными документами компании. Документы этой категории хранятся в специальном сейфе канцелярии. К каждому документу этой категории прилагается лист доступа. При извлечении документа из сейфа и помещении его в сейф в листе делается отметка о дате времени сотруднике получившем или вернувшем документ. При передаче документа или ознакомлении с документом сотрудника в листе также делается отметка. Документы этой категории могут быть перемещены за пределы компании если это предусмотрено нормативными документами компании или с разрешения ответственного сотрудника службы безопасности. За пределами компании документы этой категории могут находиться только в сопровождении сотрудника службы безопасности. Сотрудник выносящий документы этой категории за пределы компании и сопровождающий сотрудник службы безопасности делает отметку в службе безопасности о факте выноса и возвращения документа. Сотрудник выносящий документ и сопровождающий сотрудник несут ответственность за его сохранность. Документы этой категории могут находиться на рабочих столах только в условиях позволяющих исключить случайное или преднамеренное ознакомление с ними сотрудников не допущенных до работы с такими документами. Обычно работа с такими документами осуществляется в изолированном помещении.
