Укажите, какие особенности существительных обусловливают возможность употреблять с ними а) только количественные (два, три, четыре…), б) только собирательные числительные (двое, трое, четверо…), в) обе формы.

Сын, пароход, верховой, командир, директор, брюки, воз, сани, озеро, сутки, дочь, учительница, ножницы, батрачка, деревня, село, город, преподаватель, педагог, медведь, зверь, волчонок, собака.

Отметьте в приведённых ниже предложениях случаи ошибочного сочетания числительного с существительным и неправильный выбор формы имени числительного. Исправьте текст, если это необходимо.

1. Теплохода ждали только четверо женщин в ярких  платьях. 2. Главная бухгалтерия обслуживает теперь тринадцать детских садов и двадцать два яслей. 3. Из восьми участниц шесть – заслуженные мастера спорта, но и двое других – мастера с опытом международных встреч. 4. Игра проходила в быстром темпе, мяч побывал в обеих воротах. 5. Насыпь возводилась с помощью двоих скреперов. 6. Это двухэтажное здание, имеющее в макетах длину 3,5 метров. 7. Каждые двое этого коллектива трудятся за трёх. 8. Трое работниц не смогли выйти на работу. 19. В первом тайме у обоих ворот неоднократно создавались острые моменты. 11. У двух саней толпился народ. 12. Деревня находилась в полтораста километрах от станции. 13. Из полученных на строительство тысячу семьсот рублей недостает восемьсот пятьдесят. 14. В тысячу девятьсот сороковом году было построено около восьми целых семи десятых тысяч домов с семиста пятидесятью двумя квадратных метров приусадебных участков. 15. У тебя и так четверо туфлей, зачем тебе новые ?
